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J E G Y Z Õ K Ö N Y V 
 

Készült: Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. 

november 18-án 16:00 órától megtartott rendes üléséről 

 

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme 

 

Jelen vannak: Dr. Szilágyi Tibor polgármester, Varga Balázs alpolgármester, Fekete 

Tiborné, Herbszt Gergely, Ribárszki István János, Simondán Vilmos 

és Varga Zsolt települési képviselők 

 

Jelen volt tanácskozási 

joggal meghívva: Kőszegi Erzsébet Mária jegyző 

 Tóth Tibor igazgatási csoportvezető 

 Libor Zsolt Istvánné pénzügyi csoportvezető 

 Belláné Szőke Csilla Gondozási Központ intézményvezető 

  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Tisztelettel köszönti a testületi ülésen megjelent Képviselő-testületi tagokat, a Jegyző Asszonyt 

és a meghívott vendégeket. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, teljes létszámmal, 7 fő jelen van.  

 

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkéri Herbszt Gergely és Varga Zsolt Települési Képviselő 

Urakat. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő. 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az ülésről készített jegyzőkönyv hitelesítésére Herbszt Gergely és Varga 

Zsolt Települési Képviselő Urakat jelölte ki. 

 

Jegyzőkönyvvezetőnek Németh Lászlónét javasolja. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő. 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az ülésről készített jegyzőkönyv vezetésére Németh Lászlónét jelölte ki. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Szavazásra bocsátja a rendes testületi ülés napirendi tárgysorozatát, azzal a módosítással, hogy 

tárgyalni fogják a bejelentésekben a Gondozási Központ Idősek Klubja szakmai programjának 

és házi rendjének módosítását, továbbá döntenek a Volkswagen Transporter kisbusz 

értékesítéséről és a mikulás csomagok megrendeléséről. Ki ért egyet ezzel? 

 

Megadja a szót a Jegyző Asszonynak. 

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

Elmondja, az SZMSZ feljogosítja arra, hogy napirendi módosítást terjesszen elő, amellyel élni 

kíván. Kéri első napirendként tárgyalja meg a Képviselő-testület a Gondozási Központ Idősek 
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Klubja napirendet. Emlékezteti a Képviselőket, hogy működési engedélyt szeretnének 

módosítani a nappali ellátás demens ellátásra. A Kormányhivatal hiánypótlást kér, ami miatt a 

Gondozási Központ Idősek Klubja szakmai programját, házirendjét és még a közétkeztetési 

szerződést is módosítani szükséges.  

Továbbá kéri, hogy a 8.) napirendi pont, a Rendeletek véleményezése kerüljön le a napirendről. 

Indoklásul előadja, mind a két rendeletet elküldte véleményezésre és szakmai segítségnyújtásra. 

Az avar és kertihulladékok nyílttéri égetéséről szóló rendelet véleményezése a 

környezetvédelmi hatóságnál folyamatban van.  

A helyi önazonosság védelméről szóló rendeletre megérkezett a szakmai segítségnyújtás, ami 

kapcsán még módosításokra van szükség. Több aggály is merült fel a tervezett rendelet kapcsán. 

A Képviselő-testület döntésére bízza, mert nagyon nagy felelősséggel kell meghozni ezt a 

rendeletet. Ezzel a rendelettel kapcsolatban már bírósági ügyek, törvényességi felszólítások is 

vannak. A módosított rendelet tervezet még nincs a Képviselők előtt, ezért kéri, hogy vegyék 

le a napirendről. 

 

Ribárszki István János képviselő: 

Kinek a részéről merült fel aggály? 

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

Az Ő részéről merült fel aggály azért, hogy jogszerű és végrehajtható is legyen majd a rendelet.  

 

Varga Zsolt képviselő: 

Elmondja, a szabadköltözés jogát már – 1520-30. körül - régen eltörölték. A jobbágyok 

szabadon költözhettek.  

 

Ribárszki István János képviselő: 

Elmondja, a törvény adta lehetőséggel szeretnének élni, nem ők találták ki ezt a rendeletet.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, élni kell a helyi önazonossági rendelet megalkotásának a lehetőségével.  

További kérdés, hozzászólás nem volt. 

Szavazásra bocsátja a módosított rendes testületi ülés napirendi tárgysorozatát, első 

napirendként tárgyalják a Gondozási Központ Idősek Klubja szakmai programjának, házi 

rendjének és a közétkeztetési szerződésnek a módosítását, a 8. napirendi pontot leveszik a 

napirendről, továbbá a bejelentésekben döntenek a Volkswagen Transporter kisbusz 

értékesítéséről és a mikulás csomagok megrendeléséről. Ki ért egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 7 fő 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete rendes ülésének napirendjét 7 igen 

szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadja el: 

 

Nyilvános ülés keretében: 

 
1.) Gondozási Központ Idősek Klubja  

- Szakmai Program módosítása 

- Házi rend módosítása 

- Közétkeztetési szerződés módosítása 

Előadó: Belláné Szőke Csilla Gondozási Központ intézményvezető 
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2.) Jelentés a határozatok végrehajtásáról 

Előadó: Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

 

3.)       a.) Polgármesteri Hivatal beszámolója a hivatal tevékenységéről 

      Előadó: Kőszegi Erzsébet Mária jegyző 

b.) Adózással kapcsolatos feladatok ellátásáról tájékoztató 

      Előadó: Szamosközi Anna Mária főmunkatárs 

c.) Polgármester, bizottságok munkájáról, és az átruházott hatáskörben hozott 

intézkedéseiről beszámoló 

Előadó: Polgármester és Bizottságok elnökei 

 

4.        a.)    A 2025. III. negyedévi költségvetési rendelet módosításáról  

                 b.) Beszámoló az önkormányzat és intézményei háromnegyed éves 

gazdálkodásáról 

                 c.)     2026. évi belső ellenőrzési program jóváhagyása 

                          Előadó: Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

 

5.)     2026. évi munkaterv összeállítása 

                 Előadó: Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

 

6.)     2026. évi közmeghallgatás előkészítése 

     Előadó: Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

 

7.)     2026. évi községi rendezvényekre javaslat 

     Előadó: Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

 

8.)    Tájékoztató a szovátai pihenőház üzemeltetéséről 

    Előadó: Paulikné Szelei Mónika Szogádor Kft. ügyvezető 

 

9.)  Bejelentések 

1.) Gádorosi Birkózó Egyesület féléves beszámolója 

Előadó: Gádorosi Birkózó Egyesület képviselője 

 

2.) Volkswagen Transporter kisbusz ügye 

Előadó: Gádorosi Birkózó Egyesület képviselője 

 

3.) Mikulás csomag rendelése 

Előadó: Gádorosi Birkózó Egyesület képviselője 
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1.) Gondozási Központ Idősek Klubja  

- Szakmai Program módosítása 

- Házirend módosítása 

- Közétkeztetési szerződés módosítása 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Átadja szót a Gondozási Központ intézményvezetőjének. 

 

Belláné Szőke Csilla Gondozási Központ intézményvezető: 

Tisztelettel köszönt mindenkit. Elmondja, módosítani kell a nappali ellátás működési 

engedélyét, hogy az Idősek Klubját bővíteni tudják a demens ellátással. A Kormányhivatal 

hiánypótlást kért a szakmai programban, a házirendben és a közétkeztetési szerződésben, 

melyet már el is készítettek. A Fejes Bt. közétkeztetési szerződésébe bele kell venni a nappali 

ellátás helyben történő ellátását. Nem plusz férőhely létszámot kérnek, hanem a demensek 

belecsatlakozását és ez már a dolgozói létszámot is befolyásolja. Ha elfogadja a módosításokat 

a Kormányhivatal, akkor a demens ellátást is beintegrálhatják, mivel van rá igény. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

További kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

Szavazásra bocsátja, a Gondozási Központ Idősek Klubja Szakmai Program módosítását. Ki ért 

egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 7 fő.  
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 

 
134/2025. (XI. 18.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület módosítja az 52/2025. (III. 18.) KT 

határozattal elfogadott Gondozási Központ Idősek Klubja Szakmai Programját, mely a 

határozat melléklete. 

 

Felelős:  Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

Erről értesül: Belláné Szőke Csilla Gondozási Központ intézményvezető 

Határidő:  értelem szerint 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Szavazásra bocsátja, a Gondozási Központ Idősek Klubja Házirendjének módosítását. Ki ért 

egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 7 fő.  
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 
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135/2025. (XI. 18.) KT határozat 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület módosítja a 46/2025. (III. 18.) KT 

határozattal elfogadott Gondozási Központ Idősek Klubja házirendjét, mely a határozat 

melléklete. 

 

Felelős:  Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

Erről értesül: Belláné Szőke Csilla Gondozási Központ intézményvezető 

Határidő:  értelem szerint 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Szavazásra bocsátja, a közétkeztetési szolgáltatás ellátása szerződésének módosítását. Ki ért 

egyet ezzel? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 7 fő.  
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 

 
136/2025. (XI. 18.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 45/2025. (III. 18.) KT 

határozat alapján a Fejes Vendéglátó és Szolgáltató Bt.-vel (székhely: 5932 Gádoros, Jókai utca 

5., képviselő: Fejes Gábor ügyvezető) megkötött közétkeztetési szerződést, mely a határozat 

melléklete. 

 

Felhatalmazza Polgármester Urat a szükséges intézkedés megtételére. 

 

Felelős:   Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

Erről értesül:  Fejes Gábor Fejes Vendéglátó és Szolgáltató Bt. ügyvezető 

   Libor Zsolt Istvánné pénzügyi csoportvezető 

Határidő:  azonnal 

 

2.) Jelentés a határozatok végrehajtásáról 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, mindenki megkapta az előterjesztést. 

Van-e kérdés, hozzászólás? 

Kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet a határozati javaslattal? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 7 fő.  
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 
 

137/2025. (XI. 18.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról szóló tájékoztatót elfogadja.  
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Felelős:  Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

Határidő:  értelem szerint 

 

3.)       a.) Polgármesteri Hivatal beszámolója a hivatal tevékenységéről 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

A napirend anyagát mindenki megkapta. Kérdés, hozzászólás van-e? 

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

A Polgármesteri Hivatal munkájáról szóló beszámolót kiegészíteni nem kívánja, ha kérdés van, 

szívesen válaszol. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Kérdés, hozzászólás nem volt. 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet a határozati javaslattal? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 7 fő.  
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 

 
138/2025. (XI. 18.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy a Polgármesteri 

Hivatal tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 

 

Felelős:  Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

Értesül erről:  Kőszegi Erzsébet Mária jegyző 

Határidő:  értelem szerint 

 

b.) Adózással kapcsolatos feladatok ellátásáról tájékoztató 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

A pénzügyi bizottság tárgyalta, átadja a szót Varga Zsolt képviselőnek, hogy ismertesse a 

bizottság döntését. 

 

Varga Zsolt képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

Tisztelettel köszönt mindenkit. A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet és javasolja a 

Képviselő-testületnek megtárgyalásra. 

 

Az iparűzési adónál van egy nagy különbség a tervezett és a tényadatok között. Az adózási 

morál megfelelő, az iparűzési adó bevétele magas, melynek az okát nem tudják. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, volt egy Képviselő-testületi döntés, hogy a kintlévőségeket csökkenteni kell, ezért 

behajtások vannak.  
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Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Ebben a nagy befizetett összegben lát egy nagy problémát. Az iparűzési adó megemelkedésével 

lehet, hogy befizető lesz az önkormányzat. Az iparűzési adónál az 55 millió Ft tervezet volt 

csak.  

Varga Zsolt képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

A tavalyinál is túl lett fizetve a tervezett számnál az iparűzési adó.  

 

Ribárszki István János képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság 

elnöke: 

Elmondja, Ő azt gondolta, hogy az iparűzési adó összege el van írva. Ez a nagy összegű bevétel 

az Önkormányzatra nézve is negatív, hogy engedték így lesüllyedni a befizetési morált.  

 

Varga Zsolt képviselő: 

Amit beterveztek, az tényleg sokkal alacsonyabb összeg. Összehasonlítva a korábbi évekkel 

nem azért nagy a lemaradás, mert nem fizetnek, valami más miatt lehet, ezért van ez a magas 

összeg.  

 

Ribárszki István János képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság 

elnöke: 

A magas összegű iparűzési adóval kapcsolatban szeretne tájékoztatást kapni írásban, hogy jó-e 

ez az összeg. Őstermelőkre, nagy cégekre nézve szeretné látni az adatokat. Azért is, mert a 

településen a mezőgazdaság a fő profil és ez az év nem kedvezett a termelőknek.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

További kérdés, hozzászólás nem volt. 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet a határozati javaslattal? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 7 fő.  
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 

 
139/2025. (XI. 18.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az adózással kapcsolatos feladatok 

ellátásáról, a behajtások helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadja. 

 

Felelős:  Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

Erről értesül:  Szamosközi Anna Mária főmunkatárs 

Határidő:  értelem szerint 

 

c.) Polgármester, bizottságok munkájáról, és az átruházott hatáskörben hozott 

intézkedéseiről beszámoló 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Megkapták a képviselők a beszámolókat. Kérdés van-e? 
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Fekete Tiborné képviselő/Szociális, Kulturális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke: 

A szociális bizottság tárgyalta és el is fogadta a szociális bizottság beszámolóját. Olvasta 

minden bizottság munkájáról a beszámolót. A Települési Értéktár Bizottság elnökéhez lenne 

kérdése, mivel látja, hogy nem történt felvétel. Mi ennek az oka?  

 

Simondán Vilmos képviselő/ Települési Értéktár Bizottság elnöke: 

Elmondja, érdemi munka tényleg nem zajlott a bizottságban. Nem adott be sem a bizottság, 

sem külső személy semmilyen értékről javaslatot.  

 

Fekete Tiborné képviselő/Szociális, Kulturális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke: 

Jövőre lesz 200. éves a település, már közel 40 érték van az értéktárban. A korábbi bizottság 

munkája igen aktív volt akkor, a településről sokan keresték fel őket értéktári javaslattal és a 

bizottság is kutatott az értékek után. Vannak még értékek, csak menni kellene utána.  

 

Simondán Vilmos képviselő/ Települési Értéktár Bizottság elnöke: 

Foglalkozni fognak az értékek felkutatásával jövőre. 

 

Herbszt Gergely képviselő: 

Elmondja észrevételét, van olyan település, ahová csak pár darab értéktárgy van az értéktárban. 

Figyelni kell arra, hogy csak olyan dolgot vegyenek fel, ami fontos a településnek. 

 

Fekete Tiborné képviselő/Szociális, Kulturális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke: 

A Települési Értéktárnak van egy rendelete, ami alapján felveszik az értékeket az értéktárba. A 

hagyományokat, értékeinket őrizni kell.  

 

Elmondja, vannak a Gádorosi Füzetek, amit lehetne még bővíteni az egészség és a sport 

témájával. Van például egy régészeti lelet, a gádor nyereg, ami hungarikummá vált. A jövő évi 

jubileumi év témájának ezt szeretné, mert ez hungarikum. Várta, hogy ennek majd valaki utána 

néz, kutat. Vannak dolgok, amik Gádoros nevéhez kötődnek. Hiányolja a kommunikációt. 

Azért szólalt fel, mert a bizottságnak egyetlen ülése sem volt, továbbá a bizottság külső tagja 

az idősek között dolgozik.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Az értéktárban tényleg sok érték van. Az országban a Hungarikum törvény elindult a 

gasztronómia irányába: kolbász, pálinka helyi értékekre épül.  

 

Fekete Tiborné képviselő/Szociális, Kulturális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke: 

Kérdése az volt, hogy miért nem volt ülés, miért nem volt kutatás?  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Ha van javaslat, azt kéri jelezzék a Települési Értéktár Bizottság felé.  

 

Varga Zsolt képviselő: 

Az értéktárba nem csak értékes dolgok kerülhetnek be, amik értékesek, hanem ami a település 

saját értéke. Ő sem hallott még a hungarikumok közé felvett nyeregről. 

 

Fekete Tiborné képviselő/Szociális, Kulturális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke: 

Elmondja, az 1970-es években két csontlemezzel díszített nyereg került elő, az egyik lelet 

gádorosi volt.  
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Varga Zsolt képviselő: 

Ha a gádor nyereg hungarikum, akkor fel kell venni az értéktárba is. A bizottság nem kapott 

egyetlen javaslatot sem, de szívesen fogadják, ha segítenek a helyi értékek felkutatásában.  

 

Fekete Tiborné képviselő/Szociális, Kulturális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke: 

Szeretett volna látni egy-két értéktári új ajánlatot. Ő csak azt mondja, hogy korábban a bizottság 

sem csak várta a javaslatokat, ha nem dolgozott és kutatott az értékek után. Ezt nem bántásként 

mondja a bizottsági elnök úrnak.  

A szociális bizottság nevében kérdezi, hogy a bizottság javaslatait is elfogadja a Képviselő-

testület? Úgy, mint a szociális rendelet megújítása és a rendszeres települési támogatások 

szociális keretének növelése. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Kérdés, hozzászólás nem volt. 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet a határozati javaslattal és a szociális bizottság javaslataival? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 7 fő.  
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 
 

140/2025. (XI. 18.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete dönt arról, hogy a polgármester, 

bizottságok munkájáról, és az átruházott hatáskörben hozott intézkedéseiről szóló beszámolót 

elfogadja. 

Felkéri a Polgármestert a 2026. évi munkatervének összeállításakor és az éves munka során 

kiemelten kezelje az ellátórendszer fejlesztésére és a helyi rendeletek felülvizsgálatára 

vonatkozó javaslatokat, pénzügyi előirányzatokat. 

 

Felelős:   Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

Erről értesülnek:  bizottságok elnökei 

Határidő:   értelem szerint 

 

4.)      a.) A 2025. III. negyedévi költségvetési rendelet módosításáról  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

A pénzügyi bizottság tárgyalta, átadja a szót Varga Zsolt képviselőnek, hogy ismertesse a 

bizottság döntését. 

 

Varga Zsolt képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

Elmondja, a pénzügyi bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a rendelet módosítását a 

Képviselő-testületnek. 83 millió Ft volt az éves különbözet, a bevételi és a kiadási fő összeg is 

változott.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, megmaradt a nagy összegű hiány. Itt az év vége. Jelenleg működési zavarok vannak. 

Hosszú távon ez a folyamat nem tartható. Kértek egy belső ellenőri jelentést az intézmények 

átvilágításáról, az írásbeli jelentés megérkezése után volt egy intézményvezetői megbeszélés az 

elmúlt héten. Úgy látja, hogy ami intézkedéseket meghoznak, az azonnali változást nem hoz.  
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Belláné Szőke Csilla Gondozási Központ intézményvezető: 

Elmondja, tájékoztatást kapott a pénzügyi csoportvezetőtől, hogy most adták le a számadatokat 

a nyilvántartásba, a demensek létszáma 18 fő-re növekedett, ezért 9 főről 10 főre emelkedett a 

bértámogatás, ez rövid távú azonnali pozitívum.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Gondolkodni kell egyéb bevételeken. Megnézte, hogy a piaci árusításért mikor lehet helypénzt 

beszedni, de a pályázat 5 éves bérleti díj tilalma miatt még 2 évig nem lehet, ugyan így a 

szolgálati lakásért sem lehet díjat beszedni.  

További kérdés, hozzászólás nem volt. 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet a rendelet módosításával? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 7 fő.  
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat 

nélkül 1 tartózkodással, az alábbi rendeletet alkotta: 
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete – 6 igen szavazattal, 

ellenszavazat nélkül 1 tartózkodással – módosította az Önkormányzat 2025. évi 

költségvetésről szóló 2/2025. (II. 19.) önkormányzati rendeletét a 9/2025. (XI. 19.) 

önkormányzati rendelettel. 

 

                 b.) Beszámoló az önkormányzat és intézményei háromnegyed éves 

gazdálkodásáról 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

A pénzügyi bizottság tárgyalta, átadja a szót Varga Zsolt képviselőnek, hogy ismertesse a 

bizottság döntését. 

 

Varga Zsolt képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

Elmondja, a pénzügyi bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a beszámoló elfogadását.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Kérdés, hozzászólás nem volt. 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet a határozati javaslattal? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 7 fő.  
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 
 

141/2025. (XI. 18.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat és intézményei 

2025. III. negyedévi gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadja. 

 

Felelős:  Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

Erről értesül:  Libor Zsolt Istvánné pénzügyi csoportvezető 

Határidő:  értelem szerint 

 

                 c.) 2026. évi belső ellenőrzési program jóváhagyása 
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Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

A pénzügyi bizottság tárgyalta, átadja a szót Varga Zsolt képviselőnek, hogy ismertesse a 

bizottság döntését. 

 

Varga Zsolt képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

Elmondja, a pénzügyi bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a belső ellenőrzési programot 

a Képviselő-testületnek.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, a belső ellenőrzési program elkészült. A belső ellenőr Haklik Józsefné. Az 

Önkormányzatnak nagy szüksége van a belső ellenőr munkájára.  

 

Fekete Tiborné képviselő/Szociális, Kulturális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke: 

Elmondja, a belső ellenőrzéssel kapcsolatban, nem személyeskedés miatt mondja el javaslatát, 

de a jövőre nézve, ismerve a belső ellenőr hölgy korát, új belső ellenőr felkutatását javasolja a 

Képviselő-testületnek. Ezt csak egy észrevétel részéről. Elmondja, a térítési díjra gondol a belső 

ellenőr átnézte, nem került kiszűrésre és 18 millió Ft-os hiánnyal zártak. Nem a munkáját vagy 

a végzettségét vitatja, de legyen feladat a jövőben egy új belső ellenőr felkutatása.  

Nagyon sok esetben hozott a Képviselő-testület olyan döntést, ami alapján visszafizetés volt és 

még ellenőrzés is az ügyben.  

Az intézményvezetői értekezleten Ő is ott volt és látja, hogy minden intézményvezető és a 

Polgármesteri Hivatal dolgozói is maximálisan végzik a dolgukat, de utána néha vannak hibák, 

amik megterhelik az önkormányzatot. Volt olyan is, amikor az önkormányzat évekre 

visszamenőleges hibáit kellett megfizetni. Ez csak az Ő észrevétele. 

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

Tudja, hogy nem személy ellen szólt Képviselő Asszony. A belső ellenőr nagy tudással, 

tapasztalattal dolgozik, nagyon jó a kapcsolat közte és az önkormányzat között. Az ellenőr 

megbízási díja sem magas. Ismeri az önkormányzat működését, de mindig odairányítják az 

ellenőrzést, ahol a probléma van. Szúrópróbaszerűen is vannak az ellenőrzések. Ami munkát 

készít, az mindig hiteles és jó. Köszöni a Képviselő Asszony észrevételét. Minden év elején 

egyeztetni szokott a belső ellenőrrel, hogy tudja-e vállalni a feladatot. Amikor azt mondja, hogy 

nem tudja vállalni, akkor kérni fog tőle javaslatot a belső ellenőri munkára. Nem szívesen 

változtatna a belső ellenőr személyén. 

 

Fekete Tiborné képviselő/Szociális, Kulturális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke: 

Ez csak észrevétel volt részéről.  

 

Varga Zsolt képviselő: 

Elmondja, Ő sem szívesen válna meg a belső ellenőrtől. Nagy tudású szakember. A korával 

szerinte nincs probléma. Igaz, hogy nem ül itt a testületi üléseken, de nem lehet a belső ellenőrt 

okolni a hibákért. A térítési díj oka is az ellenőri jelentésből derült ki.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Esetleg többször kellene hívni az ügyek kivizsgálására, ha tapasztalnak bármilyen problémát. 

A belső ellenőr szakmai ember, aki tud segítséget nyújtani.  

 

Ribárszki István János képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság 

elnöke: 
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A Képviselő-testület látja a problémát. Köszöni a pénzügyi csoportvezető asszonynak, hogy 

olyan statisztikát készít, ami alátámasztotta, hogy mi miatt van a magas összegű hiány. Már 

látják, hogy az óvodánál valószínűleg 11 millió Ft-ot vissza kell majd fizetni, de nincs a 

pénztárban pénz. Nincs eszköz, nincs forrás. Ezeket a hibákat nem tudják kiküszöbölni és ennek 

nem a Képviselő-testület az oka.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

További kérdés, hozzászólás nem volt. 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet a határozati javaslattal? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 7 fő.  
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 
 

142/2025. (XI. 18.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező, 2026. 

évi belső ellenőrzési ütemtervet jóváhagyja. 

 

Végrehajtásért felelős:   Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

Erről értesül:     Haklik Józsefné belső ellenőr 

Végrehajtás határideje:  azonnal 

 

5.)      2026. évi munkaterv összeállítása 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, a 2026. évi munkaterv csak tervezet, az még módosulhat az év folyamán. 

A közmeghallgatás időpontját 2026. február 6., 16:30 órára tervezték. A pontos helyszín 

azonban még nem biztos. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet a határozati javaslattal? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 7 fő.  
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 
 

143/2025. (XI. 18.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2026. évi 

munkatervét e határozat mellékleteként elfogadja. 

 

Felelős:  Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

Határidő:  értelem szerint 

 

6.)      2026. évi közmeghallgatás előkészítése 
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Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, az előző napirendnél már beszéltek a tervezett időpontról, – 2025. február 6., 16:30 

óra - csak a helyszín nem biztos még. 

Kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 7 fő.  
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 
 

144/2025. (XI. 18.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2026. évi 

közmeghallgatást 2026. február hó 6. nap (péntek) 16:30 órai kezdettel tartja. A 

közmeghallgatás napirendi pontjai a következők: 

 

1.) Tájékoztató a 2025. évi költségvetés végrehajtásáról 

Előadó: Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

 

2.) Tájékoztató a 2026. évi költségvetési javaslatokról 

Előadó: Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

 

3.) Bejelentések, egyebek 

 

A Polgármester a közmeghallgatás összehívásáról, a lakosság helyben szokásos módon történő 

tájékoztatásáról gondoskodik. 

 

Felelős:  Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

Határidő:  értelem szerint 

 

7.)      2026. évi községi rendezvényekre javaslat 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, a 2026. évi községi rendezvényekre szóló javaslat is egy tervezet. A nemzeti 

ünnepek benne vannak.  

A 2026. május 23-ai Gazdanap és Lovasnap ideje még változhat. 

 

Fekete Tiborné képviselő/Szociális, Kulturális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke: 

2026. május 30-ai gyermeknapra pályázatot nyújtott be a Gádoros Fejlődéséért Egyesület az 

Önkormányzattal közösen szeretné megtartani. A gyermeknapot nem lehet kivinni a Szappanos 

Mihály Sporttelepre a Lovasnap idejére, mert a gyerekekre az balesetveszélyes, továbbá az 

egyesület a pályázatot a május 30-ai napra adta le, a Hétvezér Parkba.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

A Lovasnap szervezőjével át fogja beszélni az időpontot, mert a lovasnaptárban szereplő 

időpont lesz a megfelelő a Gazdanapra és a Lovasnapra.  

Csiki Tibor szervezővel történt telefonbeszélgetés alapján a Gazdanap és a Lovasnap időpontja 

2026. június 06. 
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Elmondja, a település 200. évfordulójára megalakult egy bizottság. Több ötlet és javaslat van, 

köztük olyan is, amely 2026. augusztus 20-a hosszú hétvégén lenne. Augusztus 20-án már van 

egy rendezvény az „Ízek Napja”, az megmaradna.  

A „gádorosi baráti kör” megküldte a program javaslatait 2026. augusztus 20-21-22. napokra, 

amivel szeretnének részt venni és hozzájárulni a rendezvény sikeréhez, a forrást tudják 

biztosítani. Elmondta, hogy ez a programsorozat így nem jó, az augusztus 20-ai rendezvényre 

tekintettel. Abban maradtak, hogy az augusztus 20-ai programjaikról lemondanak. Programjaik 

között van: az iskola udvarán focimeccsek tartása, osztálytalálkozók megszervezése. 

 

Fekete Tiborné képviselő/Szociális, Kulturális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke: 

A „gádorosi baráti kör” képviselője célokat hozott és döntést kért volna. Kompromisszum lett 

kötve. Az önkormányzat ragaszkodik ahhoz, hogy a falunapon lesz a hivatalos protokoláris 

része az ünnepnek, mivel jubileumi évnek nyilvánították 2026. évet. Felkérték a „gádorosi 

baráti kör” képviselőjét, hogy gondolják újra az ötleteiket, programjaikat. A nyári időszakban 

tervezte a „baráti kör” a programokat, és ragaszkodnak az augusztus 20-21-22. napokhoz. Nagy 

vitát generáltak. Jelezte a „baráti kör” nevében, hogy 4 millió Ft-tal tudják támogatni a 

programokat, de nem hajlandó celebeket meghívni, autentikus zenében gondolkoznak, illetve 

felvonulásban, futásban, sportban. Várják majd a helyi civil szervezetek önkéntes munkáját, 

továbbá kérik majd a falu lakosságától az adó 1 %-ának felajánlását a jubileumi ünnepre. 

Elmondta a megbeszélésen, hogy minden civil szervezet tervez és részt vesznek, tiszteletben 

tartják őket. 2026. december 15-én ülésezik majd újra a bizottság és akkor döntenek a 

programokat, napokat illetően.  

A falunapon lenne egy helytörténeti kiállítás. Tóth László posta kiállítást hoz a településre. A 

többi programot havi szinten el kell osztani. A Gádorosi Híradóban meg fognak jelenni cikkek 

a Gádorosi Füzetekből. Úgy szeretnék hasonlóan megrendezni a 2026. évi jubileumi évet, mint 

a Békés József Emlékévet.  

 

Varga Zsolt képviselő: 

Ez egy önkormányzati rendezvény lesz, amibe a „gádorosi baráti kör” becsatlakozhat, ha akar.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

A „baráti kör” erre az ünnepségre 3-3,5 millió Ft-ot már felajánlott. 

 

Varga Zsolt képviselő: 

Akkor nyissanak is egy számlát ennek a bevételnek. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

További kérdés, hozzászólás nem volt. 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet a 2026. évi rendezvénynaptárral, melyben módosításra kerül 

az V. Gazdanap és a IV. Vígh László Fogathajtó Emlékverseny időpontja? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 7 fő.  
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 
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145/2025. (XI. 18.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy a 2026. évi községi 

rendezvények megtartását az alábbiak szerint fogadja el. 

 

2026. március 15.  Nemzeti ünnep 

(vasárnap) Képviselő-testület, Kisboldogasszony Katolikus Általános 

Iskola, Justh Zsigmond Művelődési Ház és Könyvtár 

 

2026. május 30.  Gyermeknap 

(szombat) Képviselő-testület, Gondozási Központ, Gádorosi Manóliget 

Óvoda és Mini Bölcsőde, Kisboldogasszony Katolikus Általános 

Iskola, Justh Zsigmond Művelődési Ház és Könyvtár 

 

2026. május 31.  Hősök napja 

(vasárnap) Képviselő-testület, Justh Zsigmond Művelődési Ház és Könyvtár 

 

2026. június 04.  Nemzeti összetartozás napja 

(csütörtök)  Képviselő-testület, Justh Zsigmond Művelődési Ház és Könyvtár 

 

2026. június 06.  V. Gádorosi Gazdanap és IV. Vígh László Fogathajtó 

Emlékverseny 

(szombat) Képviselő-testület, Justh Zsigmond Művelődési Ház és Könyvtár 

 

2026. augusztus 20.  Állami ünnepre megemlékezés 

(csütörtök)  Képviselő-testület, Justh Zsigmond Művelődési Ház és Könyvtár  

 

2026. szeptember 25-26. Falunap és Gádoros 200 éves újratelepítési rendezvénysorozata  

(péntek-szombat) Képviselő-testület, Justh Zsigmond Művelődési Ház és Könyvtár, 

Gondozási Központ, Gádorosi Manóliget Óvoda és Mini 

Bölcsőde 

 

2026. október 03.   Idősek Világnapja  

(szombat) Képviselő-testület, Gondozási Központ, Justh Zsigmond 

Művelődési Ház és Könyvtár 

 

2026. október 09.   Justh Zsigmond halálának évfordulója 

(péntek)  Képviselő-testület, Justh Zsigmond Művelődési Ház és Könyvtár 

 

2026. október 23.  Nemzeti ünnep 

(péntek) Képviselő-testület, Justh Zsigmond Művelődési Ház és Könyvtár 

 

2026. november 12.   Márton-napi felvonulás 

(csütörtök) Képviselő-testület, Gádorosi Manóliget Óvoda és Mini Bölcsőde, 

Justh Zsigmond Művelődési Ház és Könyvtár 

 

2026. november 29.   Advent, első gyertyagyújtás 

(vasárnap) Képviselő-testület, Justh Zsigmond Művelődési Ház és Könyvtár 
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2026. december 6.   Advent, második gyertyagyújtás 

(vasárnap) Képviselő-testület, Justh Zsigmond Művelődési Ház és Könyvtár 

 

2026. december 13.   Advent, harmadik gyertyagyújtás 

(vasárnap) Képviselő-testület, Justh Zsigmond Művelődési Ház és Könyvtár  

 

2026. december 20.   Advent, negyedik gyertyagyújtás 

(vasárnap) Képviselő-testület, Justh Zsigmond Művelődési Ház és Könyvtár  

 

Felelős:  Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

Erről értesül:  Justh Zsigmond Művelődési Ház és Könyvtár 

  Gádorosi Manóliget Óvoda és Mini Bölcsőde 

  Kisboldogasszony Katolikus Általános Iskola 

  Gondozási Központ 

Határidő:  értelem szerint 

 

8.)     Tájékoztató a szovátai pihenőház üzemeltetéséről 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

A pénzügyi bizottság tárgyalta, átadja a szót Varga Zsolt képviselőnek, hogy ismertesse a 

bizottság döntését. 

 

Varga Zsolt képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

Elmondja, a pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet. Valószínű, hogy a szovátai pihenőház 

bérlője nem fogja megvásárolni az ingatlant, de még egy évig béreli. Azon a romániai vidéken 

van a Parajdi sóbánya is, amelyik sajnos beomlott, így a turizmus visszaesett, pedig addig 

nagyon felkapott hely volt Szováta. Nagy bizonytalanságban van a bérlő is. Jó lenne értékesíteni 

a szovátai Panoráma Pihenőházat.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, sajnos érdeklődő nem volt a pihenőházra és nem működik a hirdetés sem. Nagyobb 

cégek ingatlanosaival kellene felvenni a kapcsolatot, melyre felkérte az ügyvezető asszonyt.  

 

Herbszt Gergely képviselő: 

Ha a Facebook felületén hirdetik a pihenőházat, akkor elmondja, hogy nem találkozott ilyen 

hirdetéssel. Jó lenne szerződést kötni a Facebook-kal, hogy a hirdetések között szerepeljen a 

szovátai pihenőház értékesítése.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

A szovátai ingatlan a legnagyobb ingatlan, amit pénzzé lehetne tenni. 

 

Eltávozik a teremből Simondán Vilmos képviselő. A képviselő-testület - létszáma 6 fő - továbbra 

is határozatképes.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

További kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet a határozati javaslattal? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 6 fő.  



211 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 
 

146/2025. (XI. 18.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a 2025. évi 

Panoráma Pihenőház üzemeltetéséről szóló beszámolót. 

 

Felelős:  Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

Erről értesül:  Paulikné Szelei Mónika ügyvezető Szogádor Kft.  

Határidő:  azonnal. 

 

9.)  Bejelentések 

1.) Gádorosi Birkózó Egyesület féléves beszámolója 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

A beszámolót mindenki megkapta. A birkózó egyesület szakosztályvezetőjének elmondta, hogy 

az önkormányzat jelenleg likviditási gondokkal küzd, ezért felfüggesztették a támogatásokat. 

Az egyesület szeretett volna 200.000,- Ft-ot kérni erre az évre.  

 

Varga Zsolt képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

A pénzügyi bizottság is tárgyalta a napirendet. Elmondja, amikor a költségvetést tárgyalták 

akkor beterveztek a civil szervezeteknek összegeket, ami akkor sem állt az önkormányzat 

rendelkezésre. Akkor 1,4 millió Ft-ot terveztek be, de csak 400 ezer Ft-ot tudtak adni a 

bizottságnak. A birkózó egyesület az 1,4 millió Ft-tal tervezett, számítottak az összegre. Ő a 

költségvetés tervezésénél mondta, hogy bajban lesz az egyesület, ha nem kapják meg a beígért 

támogatást, amire számítanak.  Tavaly is elmaradt az önkormányzat a támogatás egy részével. 

Meg kell mondani, ha nincs rá kerete az önkormányzatnak.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, jövő évben a költségvetés tervezésénél figyelni fognak erre.  

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

A belső ellenőr is megemlítette a jelentésében, hogy a civil szervezeteknek megítélt 

támogatások kerüljenek felfüggesztésre. Erről is lehetne döntést hozni. 

 

Megérkezik a terembe Simondán Vilmos képviselő. A képviselő-testület - létszáma 7 fő – 

továbbra is határozatképes.  

 

Varga Zsolt képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagja: 

Elmondja, ha majd terveznek, akkor csak annyi támogatási összeget tervezzen a Képviselő-

testület, amennyit tud is adni. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, csak az önkormányzat saját bevételének terhére tud támogatást adni. 
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Ribárszki István János képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság 

elnöke: 

Szerinte írásban kellene választ kérni arra a vezetőségtől, hogy mit tett a Gádorosi Birkózó 

Egyesületért, pályázott-e, volt-e a birkózó szövetségnél, keresett-e tőkeerős vállalkozókat 

támogatás céljából. Tett-e valamit, azon kívül, hogy a Képviselő-testülettől várja a támogatást.  

 

Varga Zsolt képviselő: 

Elmondja, személy szerint Ő, szokta támogatni az egyesületeket, ha megkeresik. A kérésre a 

birkózó egyesülettől biztosan megírnák, hogy kiket kerestek meg támogatás céljából és hány 

szponzoruk van. Az a gondja az egyesületnek, hogy 1,4 millió Ft volt a betervezett támogatás, 

de csak 400 ezer Ft-ot kaptak meg. Ha van verseny, akkor venni kell érmeket, ki kell fizetni a 

bírókat, és ez mind sokba kerül. Sok szponzora van az egyesületnek, mert anélkül nem is 

tudnának működni. Úgy látja, hogy most kevesebb gyerek birkózik. Az egyesület könyvelése 

mindig rendben van, mindig el tudott számolni a kapott támogatással. Az a gond, hogy nem 

tudják a teljes támogatást részükre átadni, ezért is mondja azt, hogy csak annyi támogatást 

tervezzenek be részükre, amennyit biztosan oda tudnak adni.  

 

Ribárszki István János képviselő/Pénzügyi, Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottság 

elnöke: 

Azt tudja, hogy vannak az egyesületnek szponzorai. Arra lenne kíváncsi, hogy az éves 

működéshez az Országos Birkózó Szövetség tudná-e támogatni a működésüket. 

 

Herbszt Gergely képviselő: 

Elmondja, régen a ’90-es években - amikor Ő is birkózott - Eperjes-Gádoros Diáksport Kör 

volt, amit mind a két önkormányzat 200-200 ezer Ft-tal támogatott.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Jelenleg kér a birkózó szövetség 200 ezer Ft-ot év végéig. Mit javasol a Képviselő-testület? 

 

Fekete Tiborné képviselő/Szociális, Kulturális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke: 

Van pénze az önkormányzatnak? 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Sajnos az önkormányzat nem tud adni az egyesületnek támogatást.  

 

Varga Zsolt képviselő: 

A többi civil szervezet milyen támogatást kapott eddig? 

 

Libor Zsolt Istvánné pénzügyi csoportvezető: 

A civil szervezeteknek az alábbi összegek kerültek kiosztásra: Gádorosi Polgárőr Egyesület 200 

ezer Ft, Hagyományőrző és Faluszépítő Egyesület 300 ezer Ft, Dr. Hidasi László Nyugdíjas 

Egyesület 250 ezer Ft, Silver Táncsport 300 ezer Ft, Gádorosi Birkózó Egyesület 400 ezer Ft. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

További kérdés, hozzászólás nem volt. 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet a határozati javaslattal? 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 7 fő.  
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Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal 

és 1 tartózkodással, az alábbi határozatot hozta: 

 
147/2025. (XI. 18.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a Gádorosi Birkózó 

Egyesület 2025. év féléves beszámolóját. 

 

Felelős:  Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

Erről értesül:  Gádorosi Birkózó Egyesület elnöke  

Határidő: értelem szerint 

 

2.) Volkswagen Transporter kisbusz ügye 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, a Versenyképes Járások Program II. üteme elindult. Az önkormányzat szerencsére 

nem lett befizető és az előzetes tárgyalások alapján hozzá tudnak jutni 30 millió Ft-hoz. Volt 

egy képviselő-testületi döntés, hogy a közvilágítást fejlesztik. Olyan tájékoztatást kapott, hogy 

a közvilágítást a Magyar Államkincstár tételesen fogja elszámolni, nem pedig átalányt kapnak, 

ezért a ledesítéssel nem lehet spórolni.  

Tájékoztatást kaptak a vármegyétől, hogy a járási hivatalok döntenek a konzorciumokról, 

amiben 3 település fog össze és így lehet gépbeszerzés, közvilágítás és külön Kardoskútnak 

gyermekek átmeneti otthona építkezés. 

Lehetőség van kisbusz beszerzésére. Így felszabadulna az önkormányzati Volkswagen 

Transporter kisbusz kihasználtsága. Holnap lesz még a vármegyénél megbeszélés, hogy 

támogatják-e ezeket az ötleteket. Ezáltal a jelenlegi önkormányzati kisbusz értékesítéséből 

befolyt összeget bele tudnák tenni a költségvetésbe.  

 

Herbszt Gergely képviselő: 

Aggálya van, ne adják még el a kisbuszt, várják meg, hogy biztosan támogatják-e a 

gépbeszerzést. Meg kell várni, hogy biztos legyen a döntés.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Először járási, vármegyei majd minisztériumi döntés lesz. A beszerezni kívánt gépjárműnek az 

értéke több mint 1 millió forint, ezért szükség van a Képviselő-testület felhatalmazására is.  

A hirdetési oldalon utána nézett az áraknak, ami jelenleg az értékesíteni kívánt kisbuszok 

legalacsonyabb értéke 3.490 ezer Ft, középérték 5 millió Ft, legmagasabb érték 6.250 ezer Ft. 

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

A Polgármester Urat meg kellene bízni az előkészítési folyamat lebonyolításával. 

Értékbecslésre van szükség elsősorban. 

 

Eltávozik a teremből Varga Balázs alpolgármester. A Képviselő-testület – létszáma 6 fő – 

továbbra is határozatképes. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

További kérdés, hozzászólás nem volt. 

Szavazásra bocsátja, ki ért egyet azzal, hogy felhatalmazzák a Polgármester Urat az 

előkészítéssel? 

 



214 

 

A döntéshozatalban résztvevők szám: 6 fő.  
 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, 

tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta: 

 
148/2025. (XI. 18.) KT határozat 

 

Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az 

MXC 863 Volkswagen Transporter önkormányzati kisbusz értékesítésének előkészítésére és az 

értékbecslés lebonyolítására.  

 

Felelős:  Dr. Szilágyi Tibor polgármester 

Határidő:  értelem szerint 

 

3.) Mikulás csomag rendelése 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, minden évben adnak mikulás csomagot a gyerekeknek, ebben az évben is szeretne 

az önkormányzat a gyerekeknek mikulás csomagot adni.  

 

Belláné Szőke Csilla Gondozási Központ intézményvezető: 

Elmondja, a Gádorosi Idősekért Alapítványa elnökeként összeült a könyvelőjével, és úgy 

döntött, hogy a mikulás (édesség) csomag megvásárlását 50 ezer Ft értékben támogatja.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Nagyon szépen köszöni a Gádorosi Idősekért Alapítvány támogatását.  

Összesen a településen 430 fő gyermeknek készíttetnek mikulás csomagot, amire már ajánlatot 

is kaptak bruttó 324.220,- Ft értékben. A becsomagolást majd helyben kell elvégezni.  

 

Fekete Tiborné képviselő/Szociális, Kulturális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke: 

Elmondja, a Gádoros Fejlődéséért Egyesület tavaly tudta támogatni a mikulás csomagot, de 

idén sajnos nem nyertek az édesszáj pályázaton.  

A Magyar Vöröskereszt helyi elnökeként tájékoztatja a Képviselőket, hogy a vármegyei 

vöröskereszttől kapni fognak 30 csomagot rászoruló családoknak.  

 

Belláné Szőke Csilla Gondozási Központ intézményvezető: 

Elmondja, a Gádorosi Idősekért Alapítvány 66 db csomag értékét tudja támogatni, erről az 

alapítványnak számla is kell majd.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

A többi részt az önkormányzat költségvetéséből teszik hozzá.  

 

Varga Zsolt képviselő: 

Az időseket is szokták karácsonykor támogatni. A szociális keretből ezt meg tudják tenni? 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

A szociális keret van még, csupán fedezet nincs. Az önkormányzat külön támogatási kérelmet 

adott be, várják a döntést.  
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Varga Zsolt képviselő: 

A szociális keret terhére most lehetne döntést hozni az idősek részére a karácsonyi 

támogatásról, de csak a 65 év felettiek részére, a gyerekek pedig kapják a mikulás csomagot. 

Várják az idősek is a karácsonyi támogatást.  

 

Varga Zsolt képviselő: 

Kérdezi, hogyan állnak a folyószámlahitel újbóli felvételével? Mikor kapnak pénzt 

decemberben, abból ki tudják fizetni a fennálló hiteltartozást? Megkapják-e a következő évi 

folyószámlahitelt? Mennyit kapnak? Előleget kapnak? 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, tavaly 22 millió Ft-ot kaptak előlegként.  

 

Libor Zsolt Istvánné pénzügyi csoportvezető: 

Elmondja, 2025. december 20-án érkezik egy rendes állami támogatás és érkezik a 2026. évi 

előleg. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, 2026. január 7-én lesz majd a bérfizetés, a hitelkeretből. Ez a terv.  

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

Elmondja, a MBH Bank Zrt. önkormányzati kapcsolattartója tájékoztatta őket, hogy ők is várják 

az új bankdokumentációt. Soron kívül, sürgősséggel rendezik majd az önkormányzat ügyét. 

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, szeretné a kisbusz eladását is mielőbb megtenni, hogy az önkormányzatnak legyen 

pénze. A kisbuszra lenne érdeklődő.  

 

Kőszegi Erzsébet Mária jegyző: 

Tájékoztatja a Képviselőket, hogy júliusban döntött a Képviselő-testület állami tulajdonú 

ingatlanok felajánlásról, ami 7 ingatlant érintett. Érkezett egy tájékoztató levél, hogy 

amennyiben az állam, a Kormány dönt róla, ezeket az ingatlanokat december 31-ig az 

önkormányzat részére kijelöli. Ingyenesen az önkormányzat tulajdonába fognak kerülni az 

ingatlanok a Nemzeti Vagyonkezelő tájékoztatása szerint.  

 

Dr. Szilágyi Tibor polgármester: 

Elmondja, az ingatlan földhivatali bejegyzése, – 3 hónap - elég sok időt fog igénybe venni.  

További kérdés, hozzászólás nem volt. 

További napirend nem volt, ezért a rendes Képviselő-testületi ülést bezárja. 

 

K. m. f. 

 

 

 Dr. Szilágyi Tibor Kőszegi Erzsébet Mária  

 polgármester jegyző 

 

H I T E L E S Í T J Ü K : 

 

 Herbszt Gergely Varga Zsolt 

 települési képviselő települési képviselő 


